

**В ГОСТЯХ У
СТРОИТЕЛЕЙ
КАНАЛА**

Артисты Туркменского государственного академического театра драмы имени Сталина побывали в гостях у строителей Каракумского канала.

Состоялся вечер, на котором выступил народный артист СССР Аман Кульмамедов. Он рассказал о творческой работе коллектива театра и планах на будущее. С большим удовлетворением встретили покорители пустыни сообщение тов. Кульмамедова о том, что коллектив театра готовит к постановке пьесу, рассказывающую о подвиге строителей Каракумского канала. Новый спектакль явится творческим подарком коллектива театра XXII съезду КПСС.

Гости показали строителям отрывки из пьесы «30-е годы» и из комедии «Ревизор».

С. СЕИТКУЛИЕВ.

г. Ашхабад

„ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА“

9 ИЮН 1961